

5毛钱的火车票,还是卧铺哦

从哈尔滨东开往哈尔滨,这张票堪称“史上最便宜”



5毛钱的火车票

“你见过比公交车票还便宜的火车票吗? 5毛钱! 而且是卧铺。”昨天,北京市民倪先生在北京火车票售票点买到了一张从哈尔滨东开往哈尔滨的硬卧中铺火车票。都说买涨不买跌,可就是这种“史上最便宜”的火

车票已经引来不少火车票迷收藏,哈尔滨东站的工作人员表示,这样区段的车票在哈尔滨铁路局是禁止出售的,即使在外地买到了也不能用来乘车。

倪先生告诉记者,他在论坛里看到有人说能买到这么便宜的火车票,觉得很好奇,就去了家门口的一家火车票售票点,买到了5毛钱的硬卧火车票,付了5块钱手续费。“那个卖票的小伙子都震惊了,他都不知道有这么便宜的票。”倪先生说,这两站之间有八九公里,“坐公交车按照当地价格也得一块钱吧。”

记者看到,这是一张1月13日哈尔滨东开往哈尔滨的T244次新空调硬卧中铺票,价格处印着“0.5元”。倪先生说,他买这张票只为收藏,不会真的去乘坐。记

者询问了市内几家火车票售票点,有的直接表示没有这种票出售,有的查询后表示的确有这种票出售,但最低售价是1.5元。

在海子铁路网上记者看到,这样的哈尔滨5毛硬卧票已经引来不少火车票迷收藏。一个火车票迷买来四五张这样的票向大家展示。另一个在上海买到票的火车票迷甚至秀出了一叠这样的票,足有十多张。还有人遗憾地表示,自己去了两个售票点,都没有买到这种票,还把售票点电脑弄死机了。记者注意到,除了倪先生购买的T244次列车,其他火车票迷秀出的大多是2036次列车票。

记者致电哈尔滨东站,“以前就接过这种询问电话,这张票不能用。”一名哈尔滨东站的工作人员表示,这个路段的车票在

哈尔滨铁路局是禁止出售的,“在外局听说过卖这种票的,但这种票没有坐车功能,5毛钱只是每张车票的票纸钱,真要从哈尔滨东站到哈尔滨站,都是走公路。”至于外局为何能出售这种票,工作人员表示不清楚,记者询问北京市铁路局新闻发言人,他表示从未听说过,不了解此情况。

而在网上,一名火车票迷解释称,由于哈尔滨东、哈尔滨站是哈尔滨环线铁路的一部分,哈尔滨铁路局为了便于统计里程和计价,规定哈尔滨环线内里程为零公里,因此在系统中,零公里被认为是不存在票价的,这才是哈尔滨铁路局禁止在哈尔滨环线各站之间发售车票的原因。 据《北京晨报》

岳宁等31人涉黑案开审 “黑老大”岳宁认罪

重庆市第五中级人民法院12日一审公开开庭审理岳宁等31人涉黑案,“黑老大”岳宁被指控涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪,组织卖淫罪,行贿罪,容留吸毒罪,寻衅滋事罪,非法拘禁罪,故意销毁会计凭证、会计账簿罪,非法持有枪支罪等八项罪名。

庭审中,面对公诉机关指控的犯罪事实,岳宁表示:“基本属实。”

另据报道,涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、非法经营罪、行贿罪、高利转贷罪、非法拘禁罪等10项罪名,日前,陈坤志涉黑团伙18名成员,被市检察院第三分院提起公诉。其中,“黑老大”陈坤志一人,就被指控犯有7宗罪。

综合新华社、《重庆晚报》《潇湘晨报》消息

不间断给昏迷儿媳讲故事 31年的爱 等来儿媳叫声妈

“没有我妈就没有我媳妇!”50多岁的徐志武面对贫困艰难的生活从没低头,可昨日,说起母亲31年的付出,却声音哽咽,满眼泪水。徐志武的母亲叫赵柏华,今年75岁,家住在葫芦岛市连山区新台镇新台山村。在这个老人身上,有着一个让人感动的故事……

1978年,徐志武和李素玉结婚。1979年夏季的一天,李素玉的女儿顺利降生。谁也没想到,一周之后灾难降临。徐志武回忆说,当时妻子的症状就是发高烧和抽搐,等把妻子转到大医院时,李素玉已处于昏迷状态,13天后又被送到锦州。虽经84天的抢救脱离了生命危险,但从此李素玉彻底瘫痪,不仅大小便失禁,而且有点知觉后还不能说话。

看到儿媳长时间处在昏迷状态,赵柏华日夜守在病床旁擦着儿媳的手,不断地喊着儿媳的名字,讲述儿媳走进徐家家门半年多时间里一个个深刻记忆。“可以说我妈是一天一个故事般地讲述,像教小孩一样,从不间断,也不管我媳妇听见看不见,1万多个日日夜夜的陪伴、讲故事终于唤醒了我的媳妇……”徐志武说。

当李素玉终于在婆婆的呼唤下睁开眼睛,看着眼前的婆婆、丈夫却无法说话时,赵柏华又不停地让儿媳看着自己的口型发音。几天前,当儿媳终于努力开口发出了“妈”的字音时,赵柏华捂着嘴失声痛哭。 据《辽沈晚报》

小偷精挑细选 八进八出批发部 3万多元高档烟就这么没了

前天14:08,朱先生来电:凌晨2点45分,杭州花园村有家超市被盗了,老板发现,店里价值三万多元的高档香烟和现金被偷了。

被盗的是一家烟酒副食批发部,老板是台州人,在杭州做了15年烟酒副食和日杂批发生意。

记者来到这家批发部,一个锁匠正在给大门加装新锁。监控录像里,清晰地显示了小偷的作案过程:

凌晨2点44分,一个男子打着手电进入店内,在收银台附近寻找目标。一分钟后,男子在收银台背后的货架上拿走6条香烟。

第二次进店时,小偷手上多了一个放东西的筐子。老板娘推测:“门外肯定有同伙接应。”2点51分,男子折回店里,从收银台拿走两扎现金,随后卷走6条香烟。此时,监控显示的时间是2点52分48秒。

2点53分,男子再次回到店内,拿走8条香烟。2点58分,男子最后一次盗走一捆25条香烟。就这样,这名男子前前后后进出店8次。

“这个小偷还真挑剔,专门拿高档烟。”事后,老板清点货物,发现小偷共偷走了500多元现金,还有价值3.1万多元的高档香烟。目前,警方已介入调查。 据《都市快报》

120辆自行车 迎新娘

昨日,河南荥阳街头出现了120辆自行车组成的浩浩荡荡的车队,人人手牵红气球,车队中间一对骑着红色双人自行车的新人引人注目。

新郎王顺强是荥阳车友联盟的队员,新娘潘铮铮是健身教练,两人在健身过程中碰出了火花。为了纪念这段情感经历,他们商量决定以骑车的方式结婚。为此,王顺强还到北京,花3600元钱买了一辆红色双人自行车。新娘潘铮铮穿着单薄的婚纱有点打颤,但她坐在自行车上,脸上充满着笑容:“我是一名健身教练,能以这种方式呼唤更多的人关注身体健康,感觉很高兴。”

据《郑州晚报》



老妈报案称遭诈骗 警察儿子出面抓人

认为自己未违法而被拘留了34天,一年多来任红华一直在讨说法。

2009年12月30日,任红华终于得到了一个回应。黑龙江省东宁县警方称,将对任红华所反映的该县刑警队中队长王从岭涉嫌挟私办案一事展开调查。

一年多来,东宁县一直流传着刑警中队长为讨回300元错拘12人的传言。任红华是一名曾在东宁县从事长途电话业务推销的商人;王从岭当时则是当地刑警队的一名副中队长,现已升职为中队长。

推销 卖出300元电话卡

这是中国网通推出的一种电话卡,使用者购买后,可将卡上标注的金额绑定在手机或固话上,从而获得拨打长途的优惠。任红华他们的业务,便是从网通低价拿货,然后按卡标注的面值卖出。

杨树广是任红华手下的推销员之一。2008年3月16日,他与同事上门推销卡时,一个老太太买下了300元的电话卡。跟老人聊天时,他得知老人的儿子在公安局工作。

5天后,杨树广被“关起来”了,被关的还有他全部的同事。

抓人 12名推销员被抓

任红华回忆,2008年3月21日,她正和同事商量着工作的事,突然进来4个警察。“啥也不说,先抢包然后关手机。然后说,你们涉嫌诈骗,跟我们走一趟。”

任红华他们在公司的全部人员共9人被带到派出所。之后,杨树广等3人也被带来。也就是,该公司12人全部被抓。

“在派出所我看见杨树广,一下就想起来,杨树广对我说过,几天前有人打来电话要求退钱的事,还说对方姓王,是警察。”2009年12月29日,任红华回忆。

获释 7人被关34天

杨树广回忆,2008年3月19日,他接到一名自称姓王的男子的电话。对方要求退电话卡钱300元。杨树广称,该男子在电话里骂骂咧咧,说他们推销卡赚差价,要求立马痛快地把钱退了,并说自己在公安局上班。杨树广想到了那个家有警察的老太太,他说要问问领导能否退钱。

任红华说,“钱不退,人不理。公安局的怎么了,我们又没法报。”

2009年12月29日,王从岭在接受采访时,否认打过要求退卡的电话。他称自己的母亲买电话卡后,又从朋友处获知推销卡的人获取了很大差价,“发现自己上当了”,所以报了案。

2008年3月21日,杨树广、任红华他们被抓到派出所,被告知他们涉嫌诈骗。

“100元的卡我们卖100元,用户买后还可以通过10060查询话费,这怎么叫诈骗?我当时就这样问警察。”任红华说。

随后,任红华等12人悉数被拘留。其中5人被拘留了15天,任红华、杨树广等7人被拘留了34天。34天后,东宁县和牡丹江市两级检察机关经审查认为,任红华等人不构成犯罪,不予批捕。

质疑 秉公执法? 挟私报复?

2009年12月29日,任红华回忆称,她被释放的当天,民警郭择寻找她,要走了300元钱。“他笑嘻嘻地对我讲,你看看能不能把我们王队长妈妈买卡花的300元钱退了。”任红华说,这民警一开口,她更认定,他们的被抓是王从岭在报复。

2009年12月29日,王从岭在接受记者采访时说:“300元我收

了,可当时我不知道是任红华的钱。后来替我取钱的民警讲,任红华他们是出于感谢主动把钱给我的,不是强迫的。”他认为,这300元返款,可以看做是感谢费。

2009年12月29日,任红华的代理律师认为,王从岭是在办“私案”。他称,他在调阅卷宗时发现了这起案件的两个疑点,一是在众多报案人中,王从岭母亲的报案笔录最为详细;二是警方在立案时采取了倒查的方式,也就是,很多“受害人”,都是警察通过任红华的客户记录找出来的。

“更为关键的是,母报案,儿抓人,这样的举动显然有悖法律中关于回避的规定。”该律师说。

一名参与办案的警员证实,王从岭母亲报案一天后,东宁警方对任红华等人实施了抓捕。

面对任红华和律师的质疑,东宁警方认为王从岭并非挟私报复。2009年12月30日,东宁县刑警大队副大队长王本国说,王从岭是一名很出色的警员,“他所做的一切都是为了维护人民群众的利益”。

任红华说,她最大的疑问是,为什么是“母亲报案儿抓人”,王从岭为何不依法回避。2009年12月30日,东宁警方称,将对此事展开调查。 据《新京报》